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Einsteigen und abheben – Hubschrauber-Rundflüge bei Rursee in Flammen 
28. Juli 2025 – 10 bis 19 Uhr – Sportplatz Rurberg 
Auch in diesem Jahr werden die beliebten Hubschrauber-Rundflüge wieder angeboten. Am Samstag, 28. Juli 2025, zwischen 10 und 19 Uhr haben Flugbegeistere die Möglichkeit die Region aus einer ganz besonderen Perspektive zu entdecken und die Freiheit des Hubschrauberfliegens kennen zu lernen. Der ca. siebenminütige Rundflug geht entlang des Festgeländes und der Ortschaft Rurberg, über den Rursee, den Obersee und den Nationalpark Eifel. 
Einheimische und Gäste können aus der Vogelperspektive so eine ganz neue Sicht auf ihre Heimat oder die Ferienregion erleben. In der Luft angekommen darf ein Foto als Andenken an den Flug natürlich nicht fehlen. Die Passagiere können dazu gerne ihre Kameras und Mobiltelefone nutzen.
Die erfahrenen Piloten bringen die Gäste am Ende des Rundflugs wieder sanft und sicher zu Boden. Abgehoben und gelandet wird am Sportplatz in Rurberg in der Nähe des Badesees. 
Ein originelles Geschenk 
Der Rundflug eignet sich auch prima als Geschenk für eine oder gleich mehrere Personen – bis zu drei Fluggäste können je Flug an Bord gehen.
Die besonderen Flugeigenschaften des Hubschraubers und natürlich die spektakuläre Aussicht machen dieses Flugabenteuer zu einem einmaligen „Airlebnis“. 
Tickets online erhältlich 
Die Tickets sind ab sofort zu einem Preis von 65 Euro pro Person (bis 25.7., danach 69 Euro pro Person) unter www.rurseeinflammen.de/hubschrauber zu erwerben. 

Die Flugzeit beträgt ca. 6 – 7 Minuten – sie ist abhängig von Startfreigaben sowie Ein- und Aussteige-Zeiten. Die Tickets sind aber nur begrenzt erhältlich – Schnellsein lohnt sich. 
Alle weiteren Infos unter www.rurseeinflammen.de.  
Wir bitten Sie im Vorfeld auf dieses Ereignis in Ihren Pressemedien hinzuweisen und bedanken uns im Voraus. 


Mit freundlichen Grüßen vom Rursee,
Orts- und Verkehrsverein Rurberg - Woffelsbach e.V.
Pia Kohnen (Pressesprecherin)


Informationen

Internet: www.rurseeinflammen.de 

Facebook: www.facebook.com/rurseeinflammen

Instagram: www.instagram.com/rurseeinflammen
 
Rursee in Flammen 2025 - Donnerstag, 24. Juli 2025 bis Sonntag, 27. Juli 2025

…schon mal vormerken
Rursee in Flammen 2026 - Donnerstag, 23. Juli 2026 bis Sonntag, 26. Juli 2026
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