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Crazy-Boats-Parade powered by EWV auf dem Rursee
26. Juli 2025 – Rurberger Bucht „Im Sief“ 
Die Parade der verrückten Boote geht in die achte Runde. Mit offensichtlich unerschöpflichem Ideenreichtum gingen bisher die Teilnehmer zu Werke, sie selbst und das Publikum amüsierten sich köstlich.
„Es muss nicht unbedingt mit viel Arbeit verbunden sein, was die Hobby-Bootsbauer da präsentieren. Hauptsache, es ist ein originell“, so Sander Lutterbach. 
Bei der letzten Crazy-Boats-Parade 2024 hat die Jugendgruppe des Ford Segel Clubs mit Jim Knopf’s Lokomotive, die bunten Rauch aufsteigen ließ, die Jury überzeugt und gewann den ersten Platz. 
Aber es kann auch eine einfach zu realisierende Idee sein, ein Gefährt, das schwimmt und individuell gestaltet ist. Vielleicht kommt es aus der Märchenwelt, der Puppenkiste oder dem Weltall... Jedenfalls werden die Seebären wieder viel Fantasie und Humor beweisen, um die bunte Parade vielfältig zu gestalten. 
Preisgestaltung
Es gibt Geldprämien bis zum 10. Platz. Das ist aber noch nicht alles – jedes Team erhält ein attraktives Verpflegungspaket bestehend aus Bier, Softdrinks, Brötchen, Frikadellen und Snacks. Mitmachen lohnt sich. 
Anmeldung und Ablauf 
Anmeldung unter www.rurseeinflammen.de/Service/Anmeldung-Crazy-Boats-Parade. 
Bis zum 15. Juli 2025 ist die Anmeldung noch kostenlos, danach wird eine Nachmeldegebühr von 25 Euro erhoben. Den Teilnehmern wird ein Schleppservice angeboten. Um 17.30 Uhr fällt dann der Startschuss für die erste Parade, jedes angemeldete Wasserfahrzeug wird dem Publikum 

über Lautsprecher vorgestellt. Die Zuschauer verfolgen die Crazy-Boats-Parade vom Seeufer aus – gegenüber der Festwiese befindet sich die Wertungsstrecke. Beim Wertungslauf (ca. 18 Uhr) wird es spannend, da werden die Jurymitglieder die Notenkarten zücken. 
Die Organisatoren freuen sich auf Crazy Boats und gut gelaunte Besatzungen. 
! ! Weitere Anmeldungen sind gerne noch erwünscht ! ! 
Alle weiteren Infos unter www.rurseeinflammen.de.
Wir bitten Sie im Vorfeld auf dieses Ereignis in Ihren Pressemedien hinzuweisen und bedanken uns im Voraus. 

Mit freundlichen Grüßen vom Rursee,
Orts- und Verkehrsverein Rurberg - Woffelsbach e.V.
Pia Kohnen (Pressesprecherin)



Informationen

Internet: www.rurseeinflammen.de 

Facebook: www.facebook.com/rurseeinflammen

Instagram: www.instagram.com/rurseeinflammen
 
Rursee in Flammen 2025 - Donnerstag, 24. Juli 2025 bis Sonntag, 27. Juli 2025

…schon mal vormerken
Rursee in Flammen 2026 - Donnerstag, 23. Juli 2026 bis Sonntag, 26. Juli 2026
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